

我為她而來！

蔡宜佑 vs 林千琳

文／陳于媯

很多婚姻是夫唱婦隨，眼科部主任蔡宜佑卻爲了與愛妻長相廝守，8年前放棄在成大醫院升主治醫師的機會，選擇到本院任職，也因而讓中部民眾又多了一位好醫師。這位令他天涯海角永相隨的女人就是本院復健科主治醫師林千琳。

蔡宜佑和林千琳是台北醫學院同學，大二開始交往，歷經12年的愛情長跑，民國87年步上紅毯。林千琳完成台大的住院醫師訓練後，因爲家住台中，應聘到本院；蔡宜佑是嘉義人，在成大接受住院醫師訓練，成大決定升他當主治醫師，他也喜歡台南那種鄉村型都市的感覺，但千般考量都不敵愛妻的召喚，最後仍直奔台中。他說：「我爲她而來！」

不過，他坦承，當時如果不是聽了蔡長海院長一席話，他的行動不會如此果決。他說，8年前，成大是醫學中心，中國是準醫學中心，蔡院長十分客氣，闡述醫院發展的願景和理想時，那種誠懇，那種推心置腹，以及那種爲中部民眾提供一流醫療環境的使命感，令他深受感動。「想想看，當時的我只是個年輕的主治醫師，他竟對我如此寄予厚望，我怎能不鞠躬盡瘁？」

如今看來，他的選擇是正確的。他在台中落地生根，6歲的雙胞胎帶給他無比快樂。母親疼愛孫子，搬來和他同住，「指揮」兩個佣人張羅雙胞胎的飲食起居和料理家務，他和妻子不但可以全心照顧病人，至今也依然像戀愛中的情侶，生活充滿情趣。

他和林千琳從大學時代開始，中午和晚上都會一起用餐，現在雖忙，中午未必能夠相聚，但在晚上下班後，林千琳經常陪他到台中市各個不同的餐廳品嚐美食，舒緩壓力。他笑說，林千琳幽默風趣，十分健談，他喜歡聽她說話，邊吃邊聽，胃口大開，體重比大學時代增加至少10公斤。

十年修得同船渡，百年修得共枕眠，蔡宜佑主任和林千琳醫師不過40歲，卻已恩愛同行半輩子，誰說不是難得的福緣？